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ŠETNJA: SVA LICA BLIZNECA - JANE’S WALK

  Vrsta programa: Događanja [1]

Termin: Subota, 14. svibnja 2016. - 17:00

CKIM se i ove godine pridružio međunarodnoj akciji Jane’s Walk

Centar za kulturu Maksimir i ove se godine pridružuje međunarodnoj akciji Jane’s Walk. Riječ je o

šetnjama koje su besplatne i lokalno organizirane s ciljem da se ljudi okupe radi zajedničkog

istraživanja, razgovora i uživanja u svojim kvartovima. Naziv ovogodišnje maksimirske šetnje je Sva

lica Blizneca u sklopu koje će šetači imat priliku vidjeti poznata i nepoznata lica tog potoka koji svoj

tok započinje blizu najvišeg vrha Medvednice, a zatim prolazeći uz dva zagrebačka šumska dragulja,

Dotrščinu i Maksimir, uranja u stambena naselja te kasnije industrijsku zonu Žitnjaka. Sastanak je

kod retencije Jazbina, raskršće ulica Jazbina i Korana u 17h (dostupno autobusom ZET-a, linija 227 za

Bliznec, s polaskom sa Svetica u 16:40 sati, vrijeme trajanja šetnje oko 3 sata).

Inače, šetnje su zamišljene tako da se mogu usredotočiti na bilo koji aspekt kvarta i bilo koju temu,

mogu biti ozbiljne ili zabavne, informativne ili objašnjavajuće. Mogu se usmjeriti na povijest nekog

mjesta ili ono što se događa upravo sada. Svatko može voditi šetnje – jer je svatko najveći

poznavatelj kraja u kojem živi! Priču o kvartovskim šetnjama pokrenula je Jane Jacobs, urbanistica i

aktivistica koje je gradovima prilazila na posve nov i do tada nepoznat način, kao na socijalne cjeline.

Smatrala je da je izuzetno važno da sami građani upravljaju razvojem gradova i kvartova u kojima

žive i poticala je ljude da se bolje upoznaju sa okolinom u kojoj stanuju, rade, polaze školu, bave se

sportom, šeću...

Koordinator zagrebačkih šetnji je Centar za kulturu Trešnjevka.

Maksimirsku šetnju, vodili su Vanja Radovanović i Anita Končar.

Filmić sa šetnje možete pogledati ovdje [2].
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[2] https://www.youtube.com/watch?v=Sau7w10QHyI&amp;feature=youtu.be
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